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ÎN ATENȚIA ADMINISTRATORILOR / RESPONSABILILOR DE ȘANTIER 

Prevenirea furturilor de pe șantiere 

 

 

Vremea mai rece din ultimele zile, a dus la încetinirea ritmului de activitate pe unele șantiere 

de construcție, cu poziționarea în continuare a materialelor sau utilajelor în incinta locațiilor respective. 

Astfel, se identifică o vulnerabilitate sporită în ceea ce privește asigurarea pazei acestor bunuri. 

Recomandările polițiștilor suceveni sunt argumentate și de situații înregistrate în anii 

precedenți, câd pe fondul neasigurării cu pază umană sau cu sisteme de monitorizare eficiente, s-au 

înregistrat furturi de pe mai multe șantiere, prejudiciile prin sustrageea bunurilor sau distrugerile 

provocate fiind importante.  

 

Echipamentele și materialele de construcții sunt vizate frecvent de hoți, sens în care îndemnăm 

administratorii/responsabilii de șantier să ia măsuri pentru prevenirea furturilor. 

 

În acest sens, facem următoarele recomandări: 

 

Împrejmuiți corespunzător șantierul: Instalați un gard solid și rezistent pe toată suprafața 

șantierului pentru a controla accesul și a descuraja intrușii. Asigurați-vă că porțile de intrare sunt 

securizate cu sisteme de închidere fiabile. 

 

Verificați accesul: Asigurați-vă că pe șantier intră doar persoanele autorizate și că toate vizitele 

sunt înregistrate!  

 

Securizați echipamentele : Depozitați uneltele și materialele valoroase în spații închise, cu 

lacăte și sisteme de alarmă. Nu lăsați echipamentele nesupravegheate sau neasigurate!  

 

Monitorizați zona : Instalați camere de supraveghere și asigurați o bună iluminare a zonei de 

lucru, mai ales noaptea. 

 

Comunicați rapid: În caz de suspiciune sau activități suspecte, anunțați imediat poliția!  

 

Respectați legislația în vigoare cu privire la asigurarea bunurilor și valorilor pe șantier! Faceți 

parte din efortul nostru de a proteja comunitatea de furturi! 
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